

2021年06月03日 星期四
责编:沈勇跃
美编:陈春艳
校对:曹永亮

景三讯

美达影城 (6月3日)

寂静之地2
10:20 11:20 12:10 13:10 14:00 15:00
15:50 16:50 17:40 18:40 19:30 20:30
21:20 22:35
哆啦A梦:伴我同行2
10:00 11:00 11:50 12:50 13:40 14:40
15:30 16:30 17:20 18:20 19:10 20:10
21:00 22:00
速度与激情9
11:30 12:35 14:05 15:10 16:40 17:45
20:20 21:35
我要我们在一起
12:40 14:40 16:40 18:35 20:35 22:20
钱学森 10:45
阳光姐妹淘 19:20

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年6月2日)

福彩
七乐彩 第2021062期
中奖号码:06 11 14 21 22 26 28
特殊号码:03
3D 第2021143期
中奖号码:2 3 2
体彩
排列三 第2021143期
中奖号码:3 8 6
排列五 第2021143期
中奖号码:3 8 6 7 6
大乐透 第2021062期
前区号码:04 06 23 32 34
后区号码:05 07

攸县与莲花县签约“跨省通办”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 陈驰 通讯员黄星)5月28日上午,攸县和江西省莲花县政务服务“跨省通办”签约仪式在攸县行政审批服务局举行。

据了解,攸县和莲花县相邻,经济社会活动联系密切,人员跨省流动大,异地办理政务服务事项存在诸多不便。为此,攸县行政审批服务局按照国务院有关政务服务跨省通办的要求,积极探索政务服务新模式,与莲花县政务中心沟通对接,开展政务服务跨省通办工作,致力为两地企业、群众提供便捷高效的政务服务。

此次“跨省通办”签约事项涵盖公安、教育、医疗、社保、民政、交通、住房等重点领域,旨在全面梳理办事频率高、需求量大、群众获得感强的事项,成熟一批、推出一批、公布一批。目前,莲花县·攸县第一批政务服务“跨省通办”事项已公布。

协议的签订,标志着两地正式建立政务服务“跨省通办”合作机制,为进一步深化“互联网+政务服务”改革,实现两地政务服务互联互通奠定了坚实基础。

今天天气 阵雨转暴雨 24-28℃
明天天气 多云 22-29℃
后天天气 晴 18-30℃
一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局6月2日16时发布)



▲6月1日,天元区城郊,一只蝴蝶站在花瓣上凝视花蕊。 株洲晚报融媒体中心记者 谢慧 摄

今天有大暴雨 谨防雷电和7级大风



新一轮强降雨,已箭在弦上。

昨天,市气象台发布新一轮重要天气提示:今天,全市有一次暴雨过程,其中攸县、茶陵局地有大暴雨,预计过程累计降水量50—80毫米,局地100毫米以上,并伴有短时强降雨、雷电、

局地雷暴大风等强对流天气,雷雨时阵风7级。最强降雨时段为今天白天到晚上,最大雨强可达40毫米/小时。

从目前的预报来看,今天,是阵雨转暴雨,明天,北部多云,南部大雨转多云。市气象台还说,这次的暴雨天气主要是因为副热带高压和冷空气正面碰撞引起的。有冷空气的因素在,今明两天会稍微凉快一些。昨天的太阳已经有了“烈日灼身”的感觉,市区最高气温升到31℃,似乎一下子到了炎夏。而今天下雨以及明天雨过之后,

市区最高气温会分别降到28℃和29℃,对夏天来说,算比较舒适了。

所以,当你觉得下大雨带来太多麻烦和不方便的时候,也要想想它带来的清凉。等过了这两天,副热带高压打败冷空气占了上风,天气就是另外一种格局。中央气象台说,6月5日开始,大面积高温即将展开。而株洲此时也迎来了久违的连晴天气,不知道会不会热出今年第一波高温天呢? (株洲晚报融媒体中心记者 王娜)

渌口区“守夜人”巡逻装备升级

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 周圆 通讯员 彭国安)6月1日下午6时45分,在渌口区一处夜间巡逻防控工作集结点,5名夜间义务巡逻队员穿戴整齐,红蓝灯光闪烁。15分钟后,巡逻队员们排列整齐走向值守的辖区。

本月起,渌口区夜间义务巡逻队的队员们有了新装备:印有“巡逻”字样的反光背心、肩灯、警棍、手电。这是夜间义务巡逻队的第二次装备升级,自2010年组建巡逻队,队员只有一个红袖章,到后来身穿黄马甲,再升级到现在的一整套装备,在震慑不法分子的同时,

也提高了市民的安全感。据悉,该巡逻队由渌口镇牵头组织城区各单位,以步行为主分两条路线,重点对城区街道、集贸市场、楼栋密集处以及治安情况相对较复杂的地方开展夜间巡逻活动。如今已经连续开展了10年,从市局领导到机关单位员工都加入到夜巡中,每天晚上7时到10时,无论刮风下雨,他们会如期出现。

“10年前我的摩托车放在外面有人偷,现在放在外面都没事。”老火车站对面的个体经商户颜志勇介绍,有了夜间巡逻队,他晚上睡觉很安心。

近年来,渌口区积极探索“人防、技防、物防”相结合的社会治安防控体系,构建以政法机关为主体、区直单位共同参与、区镇村三级相协调的巡逻联动机制,从群众关心的“小平安”抓起,以片区大巡逻、警地联合巡逻、派出所夜间巡逻、镇村干部巡逻、巡特警全天候巡逻和区直单位参与城区夜间巡逻的“六大”系列巡逻为抓手,切实织牢社会“安全网”。

自2016年以来,渌口区已连续五年在省公众安全感测评排名全市第一,连续16年保持省“平安县”称号。



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7110期

颁给120多万名老党员 光荣在党50周年纪念章
6月2日,全国多个地方和单位举行庄重简朴的仪式,向健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章,全国将有710多万名老党员获颁纪念章。纪念章直径50毫米,材质为铜和锌合金,主色调为红色和金色。颁发工作将一直持续到今年7月1日。首次颁发后,一般每年“七一”都将集中颁发一次纪念章。(据新华社)

提醒

高考生进出考点全程须戴口罩 进考场就座后可选择不戴 A03

通知

@渌口区的家长们 全区中小学招生方案出炉了 A03

注意

今天有大暴雨 谨防雷电和大风 A16

洞见 对校外培训乱象就该露头就打
市场监管总局有关负责人6月1日在新闻发布会上介绍,总局组织地方市场监管部门组建专案组,在5月初对“作业帮”“猿辅导”两家机构开展检查的基础上,对新东方、学而思、华尔街英语、哒哒英语、卓越、威学等13家校外培训机构进行重点检查。检查发现,15家校外培训机构均存在虚假宣传违法行为,13家校外培训机构存在价格欺诈违法行为。市场监管部门对15家校外培训机构分别予以顶格罚款,共计3650万元。(详见本报6月2日A05版) 上述被处罚的校外培训机构,尽管违法违规内容不尽相同,但也有很多共同之处。其中主要的违法违规事实有两点:一是虚假宣传多样化、普遍化,主要包括虚构教师资质、虚构执教履历、夸大培训效果、夸大机构实力、编造用户评价等类型;二是价格欺诈行为问题突出,主要表现为虚构原价和虚假优惠折价。 市场监管部门查处的校外培训机构的违法违规事实,也验证了之前媒体报道揭示的问题,那就是现在在很多校外培训机构把大量的资金、资源、人力、物力都放在了宣传营销和售卖课程上,结果却放松了对培训质量、售后服务的管理和要求。这完全就是一种本末倒置的做法,最终的报名,结果完全达不到预期的效果。 与此同时,当一些培训机构通过虚假宣传、价格欺诈而赚得盆满钵满,势必在“劣币驱逐良币”的规则下,倒逼一些本来坚持诚信经营的培训机构也被迫走上了歧路。 市场监管部门查处的校外培训机构的违法违规事实,也验证了之前媒体报道揭示的问题,那就是现在在很多校外培训机构把大量的资金、资源、人力、物力都放在了宣传营销和售卖课程上,结果却放松了对培训质量、售后服务的管理和要求。这完全就是一种本末倒置的做法,最终的报名,结果完全达不到预期的效果。 同样,是既损害了学生和家长的利益,同时也不利于校外培训市场的良性和健康发展。 有网友曾经无奈地说:家长苦校外培训机构久矣。不是说学生和家不需要校外培训,而是现在充斥着种种违法违规乱象,严重失信的校外培训市场是我们所不愿意看到的,也是应该被及时规范和整顿的,尤其是对于一些涉嫌严重违法违规、经过整顿规范仍旧不予整改的,则应该坚决取缔。 当前需要做的一项重点工作,就是把现有的各项整顿规范政策和措施常态化、制度化,使之充分发挥监督作用,推动校外培训市场健康可持续发展。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)